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Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 
Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» 
(код ЄДРПОУ 37094052), адреса Товариства: 04086, Україна, місто Київ, вулиця 
Бакинська, будинок, 37г, офіс, 66  (надалі - КУА), що складається з: Балансу 
(Звіту про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2024 рік; Звіту про 
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2024 рік; Звіту 
про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2024 рік; Звіту 
про власний капітал (Форма № 4) за 2024 рік; Приміток до фінансової звітності, 
що включають стислий виклад значущих облікових політик за 2024 рік.  
 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» 
станом на 31 грудня 2024 року, та його фінансові результати і грошові потоки за 
рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (далі - МСФЗ) та відповідає вимогам закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV 
щодо складання фінансової звітності. 

 
Основа для думки  

 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з МСА викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту.  
 
Ми є незалежними по відношенню до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» 
згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів 
етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в 
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Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними 
для використання їх як основи для нашої думки. 
 

Ключові питання аудиту 
 
Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження 
аудитора, були значущими під час аудиту фінансової звітності поточного 
періоду. Ці питання розглядалися в процесі проведення аудиту та 
враховувалися при формуванні аудиторської думки щодо фінансової звітності 
Фонду. Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити 
у нашому звіті – відсутні. 

 
Інша інформація 

Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ОРЕОЛА» КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» несе відповідальність за 
іншу інформацію, підготовлену станом на 31.12.2024 р. та за рік, що закінчився 
31 грудня 2024 року. 

Наша думка, щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та 
ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої 
інформації. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності,  нашою 
відповідальністю є ознайомлення з іншою інформацією та при цьому розгляд 
існування суттєвої невідповідності між іншою інформацією і фінансовою 
звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша 
інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми 
не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту. 

 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
 

Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ОРЕОЛА» КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ», в особі відповідальних 
посадових осіб, несе відповідальність, зазначену у параграфі 6 б) МСА 210 
"Узгодження умов завдань з аудиту": 

• за складання і достовірне подання фінансової звітності за 2024 рік, 
відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV з наступними змінами 
та доповненнями;  

• за складання фінансової звітності до застосованої концептуальної основи 
фінансової звітності Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі 
– МСФЗ);  

• за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним 
для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 
суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки; 

• за наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що 
підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається Фондом та 
подається до Комісії разом з фінансовою звітністю; 

• за невідповідне використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності ІСІ на основі проведеного фінансового 
аналізу діяльності ІСІ у відповідності з вимогами МСА № 200 «Загальні 
цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до 
міжнародних стандартів аудиту». 
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Відповідальна особа  несе відповідальність також за: початкові залишки на 
рахунках бухгалтерського обліку; правомочність (легітимність, законність) 
здійснюваних господарських операцій та господарських фактів; доказовість, 
повноту та юридичну силу первинних облікових документів; методологію та 
організацію бухгалтерського обліку; управлінські рішення, договірне 
забезпечення та іншу адміністративну документацію. 
 
Для проведення аудиторської перевірки за 2024 рік, відповідно до Міжнародних 
стандартів аудиту МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо 
фінансової звітності», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших 
питань у звіті незалежного аудитора», були надані наступні документи: Баланс 
(Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2024 року; Звіт про 
фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2024 рік; Звіт про 
рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2024 рік; Звіт про 
власний капітал (Форма № 4) за 2024 рік; Примітки до фінансової звітності, що 
включають стислий виклад значущих облікових політик за 2024 рік; оборотно-
сальдова відомість за 2024 рік; реєстраційні документи; первинні та зведені 
документи бухгалтерського обліку; інші документи господарської діяльності. 
 
Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ» розрахунків та припущень, що впливають на суми активів та 
зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та 
витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду. 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне 
подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, 
що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 
відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено 
найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування компанії.  

 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на 
основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до 
вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг (далі – МСА), зокрема, до МСА 700 
«Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 706 
«Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного 
аудитора», МСА 720  «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в 
документах, що містить перевірену аудитором фінансову звітність, МСА 240 
«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової 
звітності». 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також 
зобов'язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою 
одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять 
суттєвих викривлень.  
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Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й 
розкриття інформації у фінансових звітах, а також оцінку застосованих принципів 
бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським 
персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» 
КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ», а також оцінку загального подання 
фінансових звітів. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи 
оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства 
або помилки.  

Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, 
прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та 
загального подання фінансової звітності. 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього 
контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом 
господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, 
які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-VIII з 
наступними змінами та доповненнями, Закону України «Про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки» від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та 
доповненнями, Закону України «Про державне регулювання ринку цінних 
паперів в Україні» від 30 жовтня 1996 року № 448/96-ВР з наступними змінами 
та доповненнями, Рішення НКЦПФР від 22.07.2021  № 555 Зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України  07 вересня 2021 р. за № 1176/36798 «Про 
затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової 
звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за 
якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», 
Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг, видання 2016 – 2017 років (МСА) прийнятих в 
якості національних стандартів аудиту (надалі – МСА), з урахуванням  інших 
нормативних актів, що регулюють діяльність учасників Фондового ринку.   

Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих Міжнародних стандартів 
фінансової звітності  та суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським 
персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» 
КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ», також оцінку загального подання 
фінансових звітів в цілому. Перевіркою не розглядалося питання правильності 
сплати податків, зборів, обов’язкових платежів. 

Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та 
відповідну основу для висловлення аудиторської думки. 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність 
у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, 
та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є 
високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 
відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до 
вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж 
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для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю; 

 • отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 
для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 • оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом; 

 • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів, робимо 
висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б 
під значний сумнів можливість продовжити безперервну діяльність суб’єкта 
перевірки. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора.  

 • оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та 
події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного 
відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію 
про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні 
вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, 
які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних 
заходів. З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого 
наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше 
значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є 
ключовими питаннями аудиту.   

 
Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 
 
На основі виконаних аудиторських процедур, відповідно до п.2 глави 1 Розділу ІІ 
Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №555 від 
22.07.2021 року «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або 
огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних 
ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 
року за №1176/36798 ми розкриваємо наступну інформацію щодо ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ»: 
 

1) повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної 
особи (щодо заявника або учасника ринків капіталу та організованих товарних 
ринків): 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» (код за ЄДРПОУ 37094052) 
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2) думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або 
учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності станом на дату аудиту, 
відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури 
власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 
2021 року N 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 
року за № 768/36390: 
 

Кінцевими бенефіціарними власниками Товариства станом на дату цього Звіту 
є громадянини України Добкін Дмитро Маркович, Коваленко Олексій 
Вікторович, Добкін Михайло Маркович, які здійснюють прямий вирішальний 
вплив. 

На підставі проведених аудиторських процедур та зібраних аудиторських 
доказів, аудитор впевнився та висловлює думку, що Товариством здійснене 
повне розкриття інформації про кінцевих бенефіціарних власників та структуру 
власності станом на дату аудиту, відповідно до вимог, встановлених 
Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом 
Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року № 163, зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/36390. 

3) інформація про те, чи є суб'єкт господарювання: контролером / учасником 
небанківської фінансової групи; підприємством, що становить суспільний 
інтерес: 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» не є контролером/учасником 
небанківської фінансової групи. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ»  не є підприємством, що становить 
суспільний інтерес. 

4) інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських / дочірніх 
компаній із зазначенням найменування, організаційно-правової форми, 
місцезнаходження (у разі наявності): 
 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» не має материнських/дочірніх 
компаній. 

5) думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, 
встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду 
діяльності, за звітний період (перший квартал, перше півріччя, дев'ять місяців та 
рік) (для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних 
ринків): 

Аудитор звертає увагу, що 15 лютого 2023 року НКЦПФР прийняла Рішення 
№153 «Щодо застосування деяких рішень Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку на період дії воєнного стану», згідно з яким тимчасово, на 
період дії воєнного стану, зупинено дію рішення Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 01 жовтня 2015 року № 1597 "Про 
затвердження Положення щодо пруденційних нормативів професійної 
діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками", 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2015 року за № 
1311/27756 (зі змінами)  (пп. 1 та 10 Рішення №153). При цьому Рішення №1221 
(про норматив ліквідності активів) залишається чинними. 

Ми висловлюємо думку щодо правильності розрахунку ТОВАРИСТВОМ З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ» нормативу ліквідності активів за кожен період звітного року 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE37124.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE37124.html
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відповідно до вимог встановлених Рішенням № 1221 «Щодо пруденційних 
нормативів професійної діяльності на ринках капіталу та організованих 
товарних ринках», рішенням затвердженого Національної комісії з цінних та 
фондового ринку від 29.09.2022. Фактичні значення показника нормативу 
ліквідності активів за кожен місяць 2024 звітного року наведено у таблиці 
нижче.  

Місяць Фактичне значення нормативу 
ліквідності 

Нормативне 
значення 

Висновок 

січень 0,8420 >= 0,5 Вимоги дотримано 

лютий 0,8426 >= 0,5 Вимоги дотримано 

березень 0,8374 >= 0,5 Вимоги дотримано 

квітень 0,8490 >= 0,5 Вимоги дотримано 

травень 0,8383 >= 0,5 Вимоги дотримано 

червень 0,8415 >= 0,5 Вимоги дотримано 

липень 0,8328 >= 0,5 Вимоги дотримано 

серпень 0,8232 >= 0,5 Вимоги дотримано 

вересень 0,8284 >= 0,5 Вимоги дотримано 

жовтень 0,8286 >= 0,5 Вимоги дотримано 

листопад 0,8241 >= 0,5 Вимоги дотримано 

грудень 0,8233 >= 0,5 Вимоги дотримано 

 

Ми впевнилися в тому, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» 
вірно розрахувало значення нормативу ліквідності активів за звітний період. На 
основі нашого аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас 
вважати, що розрахунок нормативу ліквідності активів за звітний період не 
відповідає вимогам встановленим Рішенням «Щодо пруденційних нормативів 
професійної діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках», 
що затверджено Національної комісії з цінних та фондового ринку від 
29.09.2022 № 1221. 

 
На основі виконаних процедур, відповідно до п.1 глави 5 Розділу ІІ Рішення 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №555 від 22.07.2021 
року «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду 
фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, 
нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 року за 
№1176/36798 ми розкриваємо наступну інформацію щодо ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ»: 
 
6) перелік ІСІ, активи яких перебувають в управлінні КУА на звітну дату, їх повне 
найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) та реєстраційний код за 
Єдиним державним реєстром інститутів спільного інвестування: 
 

1. Пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд 
«ТИТУЛ», код ЄДРІСІ 2331561; 

2. Пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд 
«ОРЕОЛА», код ЄДРІСІ 2331560; 

3. Пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд 
«СТАТУС ФІНАНС», код ЄДРІСІ 2331559 
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На основі виконаних процедур, відповідно до п.2 глави 5 Розділу ІІ Рішення 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №555 від 22.07.2021 
року «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду 
фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, 
нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 року за 
№1176/36798 ми висловлюємо думку щодо наступного: 
 
7) думка аудитора щодо відповідності розміру статутного та власного капіталу 
вимогам законодавства України: 
 

Станом на 31 грудня 2024 року статутний капітал ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ» становить 14 675 000,00 грн (Чотирнадцять мільйонів шістсот 
сімдесят п’ять тисяч гривень 00 копійок), що відповідає п.2 ст.63 Р. VI Закону 
України «Про інститути спільного інвестування» від 05 липня 2012 року №5080- 
VI та Ліцензійним умовам провадження професійної діяльності на фондовому 
ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з управління активами інституційних 
інвесторів (діяльності з управління активами), затверджених Рішенням 
НКЦПФР №92 від 03.02.2022 року, відповідно до  яких: «розмір статутного 
капіталу компанії з управління активами повинен становити не менш як 7 
мільйонів гривень». 

Власний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» станом на 31 грудня 
2024 року становить 11 690 000,00 грн (Одинадцять мільйонів шістсот 
дев’яносто тисяч гривень 00 копійок), що відповідає вимогам Рішення №92 від 
03.02.2022 року, яким встановлено, що компанія з управління активами, яка 
отримала ліцензію на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку 
– діяльності з управління активами інституційних інвесторів та не управляє 
активами недержавних пенсійних фондів, зобов’язана підтримувати розмір 
власного капіталу на рівні, не меншому ніж 7 000 000,00 грн  
(Сім мільйонів гривень 00 копійок). 

Розмір статутного та власного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» 
відповідає вимогам законодавства України. 

8) думка аудитора щодо відповідності розміру резервного фонду та щорічних 
передбачених відрахувань до нього установчим документам: 
 

Відповідно до закону України «Про інститути спільного інвестування» від 05 
липня 2012 року №5080-VI, компанія з управління активами створює резервний 
фонд у розмірі, визначеному установчими документами, але не меншому як 25 
відсотків статутного капіталу. Розмір щорічних відрахувань до резервного 
фонду визначається установчими документами компанії з управління 
активами, але не може бути меншим 5 відсотків суми чистого прибутку. 

Аудитор підтверджує, що формування резервного капіталу ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ» здійснюється у відповідності з установчими документами 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ 
З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ», шляхом відрахування частини чистого прибутку 
за звітний період.  

Станом на 31 грудня 2024 року резервний капітал у ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРЕОЛА» «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ» не сформований. У 2024 році відрахування до резервного 
капіталу не здійснювались. 




